Mporpamma
«bu3Hec-akcenepartop»

Kaxaplii  MOXET MOoNyynTb AONONHMTENIbHYK CKUAKY A0 11%
€XEMECSIYHO K CBOEN TEKYLLEN CKUAKe.

Kak paboTtaeTt nporpamma
«buU3Hec-akceneparop»?

Jlenaete 3akasbl 1 nosyyaere
CKMUAKY OT HAKOMIEHHOro
o6bema 3aka3oB 10 42%

Bbl peructpupyerech
Ha Hawwem cavte dem4r.com

Mpu pocte o6bema
€XXeMeCA4HbIX 3aKa30B Bbl
MOMy4uUTE KYNOH HA CKMAKY OT
7% 1o 11%. CoBoKynHas
ckupka coctasut o0 53%

Ilng Koro co3gaHa 3Ta nporpamma?

JlaHHas nporpamma pns Bcex Kareropun nokynarenend. Mbl xoTum,
yTo6bl MOKYNKa npoaykToB JEM4 P 6bina MakcumasibHO BbIFOAHON W

AOCTYMHOMN.

Kak paccuutbiBaloTCsl 00HYCbI*?

KynoH Ha ckuaky 7% KynoH Ha cknaky 9% KynoH Ha ckugky 11%

*YyuTbiBaeTcs pocT 06bemMa NOKYNKM OTHOCUTENBHO CPERHEli 3a 3 nocnesHuX Mecsua



Mpumep

Mbl cuuTaem CcpeaHEMECSYHYH0 3aKynKy Kakaoro nokynarenss B
nporpamme Ha 0CHOBaHUW 3 NpeabIgyLLMX MecsLeB.

30 000 py6.
15 000 py6. 15 000 py6.

HOABPb JEKABPb AAHBAPb

CPEQHEMECHAYHAS 3AKYIKA:

20000 = (15000+30000+15000)/3

B chespane Bbl npuoGpenu npoaykT Ha 26000 pyo.

Baw pocT TeKkywero mecsiua OTHOCUTENIbHO CpefHero nokasartens
npeabigywmx 3 mecaues coctasun 30%.

UTOI: kynoH Ha cCKugky 9% B Bawem AWYHOM KabuHete
B cnegylowem mecaue (mapre)!

Kak npuHATb yyacTtue
B nporpamme «busHec-akcenepaTop»?

3APEMMCTPUPOBATBCA 0POPMUTb 3AKA3 BbIMOJIHATB YC0BUA
HA CAMTE DEMR4.COM B INYHOM KABUHETE N TONYYUTb KYMOH HA CKUAKY
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